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2024 广西河池市环江毛南族自治县水源镇人民政府招聘编外聘用人

员 1 人笔试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．单向玻璃的“秘密”就在于玻璃面上涂有很薄的银膜或铝膜。强光照在镜子的银膜

上大部分都反射了，而从另一面过来的暗光太弱，被反射的强光所“遮挡”，以至于人

们看不见另一面。下列关于单向玻璃描述正确的是。

A、为了达到单向观察的目的，单向玻璃利用特殊的涂层破坏了光路的可逆性

B、单向玻璃正面为玻璃镜面，安装时应把正面朝向监控室

C、被监控室光线越亮.越强，玻璃的单向透视效果越明显

D、监控室内要保证一定的亮度，否则不能有效观察被监控室内的情况

答案：C

解析：单向玻璃即单向透镜。其原理是：涂有金属或反光油漆的一面(A 面)，能反射

大部分的光，如此站在此面的人物(如甲)，只能看到玻璃上的一个反射的影像，与传

统的镜子没有什么区别。但是还是会有一部分光线，穿透玻璃到达另外一面(B 面)，

使得 B 面的人(如乙)观察到。B 项错误，正面为玻璃镜面，即站在此面的人看着像普

通镜子的一面，所以安装时应把正面朝向被监控室(即：所要观察的空间，如犯罪嫌

疑人所在空间);而把反面朝向监控室所在位置。C 项正确，被监控室的灯光强度应保

证足够亮度，被监控室光线越亮、越强，玻璃的单向透视效果越明显。D
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项错误，为使玻璃的单向透视性能达到最佳状态，监控室内原则上不安装天花顶灯，

不允许有其他发光灯源存在。监控室旁边若有窗户，必须安装不透光的窗帘，如宾馆

酒店使用的密封窗帘。若监控室内一定要使用灯光，建议使用点状灯光，如书写台灯

等(灯罩不透光)，以缩小灯照范围。故选 C。

2．甲、乙、丙三人涉嫌共同故意伤害，在侦查过程中，丙突发心脏病死亡。审判阶

段，被害人提起附带民事诉讼，将甲、乙以及丙的唯一继承人丁列为被告。如果丁宣

布放弃继承，下列选项正确的是()。

A、将丁列为被告，丁承担赔偿责任

B、将丁列为被告，丁不承担赔偿责任

C、不将丁列为被告，赔偿责任由甲、乙承担

D、不将丁列为被告，原告无法获得全部赔偿

答案：C

解析：在共同犯罪案件中，案件审结前行为人已经死亡，并且其继承人放弃继承的，

则不应将其继承人列为被告，也不应判处其继承人承担赔偿责任。此外，由于所有的

共同加害人对被害人物质损失的赔偿承担连带责任，因此法院可以判处其他被告人承

担赔偿责任。A 项错误，丁放弃继承，故不列为被告。B 项错误，丁放弃继承，故不

列为被告，同时也不承担赔偿责任。C 项正确，丁放弃继承，不列为被告，赔偿责任

由甲、乙承担。D 项错误，由其他被告人甲、乙承担赔偿责任。故选 C。

3．在计算机中，某文件的大小为 3MB，其存储容量用字节表示应为()。
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A、3×1000×1000 个字节

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/057035033033010003

https://d.book118.com/057035033033010003

